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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE BREJÃO PE. 

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro (24/01/2025), ano de 2025, por volta das 

dez horas, na Praça Vereador José Augusto Pinto, em Brejão Pernambuco, reuniu- 

se a Câmara dos Vereadores de Brejão PE, sob a Presidência do Vereador Cicero 

Dionísio da Silva, que fez a composição da mesa diretora. Sendo o Primeiro 
Secretário o Ver. Ivonaldo Felix da Silva e o segundo Secretário o Ver. Sandoval 

Macedo da Silva. Em seguida, declarou aberta a sessão, mandou que fosse feita a 
leitura do Livro de Presença, para certificação do QUORUM, quando se verificou a 

seguinte presença: Adeval Cadengue de Santana, Cicero Dionisio da Silva, Ivonaldo 
Felix da Silva, José Adeilson Dantas Pereira, Rafael Fausto Bezerra Filho, Rodrigo 

Barros Costa, Sandoval Macédo da Silva e Wilson Ferreira de Melo. Registrando se 

portanto a auséncia do Ver. Lucivaldo Tendrio Pinto, devidamente justificada ao 

Exm® Sr. Presidente, todos os demais edis desta Casa Legislativa, estavam 

presentes. Em seguida passou o Presidente para o EXPEDIENTE. Quando foi feita a 

leitura das correspondéncias destinadas a esta Casa Legislativa. Prosseguindo 

passou para INDICAGAO E REQUERIMENTO. Quando franqueou a palavra, que 

foi requerida pelo Ver. Sandoval Macédo da Silva, que fez suas justificativas, sobre 

suas Indicagdes de nimeros: 01 e 02/25. 01/25 Playground, para Zona Rural do 

Municipio de Brejão PE. A Indicagdo de nº 002/25, que indica a replantagdo das 
paimeiras da entrada que interliga a PE 232 a cidade de Brejéo, popularmente 

conhecida, entrada da cidade. Onde fez elogios as palmeiras que embelezam o 

acesso a cidade. Logo após utilizou da palavra o Ver. Ivonaldo Felix da Silva, que 
fez a Indicação de nº 003/25, onde requer seja calgamento para a Rua Mancel Paz 

Torres e fez sua justificativa ao indicado. Em seguida foi lida a Indicagédo de nº 

04/25, de Autoria do Ver. Rodrigo Barros Costa, que versa sobre o aumento de 

salario dos Conselho Tutelar, diretamente ligado a todos que exercem a fungdo de 

conselheiros tutelar. Indicação de nº 05/25, de autoria do Ver. Rodrigo Barros Costa, 
que indica seja denominados os nomes as quadras da Medéia ao Ex. Ver. José 

Ivonaldo Rosa e a quadra do Sitio Barreiras, ao Alexandre de Oliveira Matos, e a 

quadra do sitio Mamoeiro o nome de José Osório de Barros, ex-vereador da casa. A 

Indicação de nº 06/25, de Autoria do Ver. José Adeilson Pereira que Indica a isenção 

da taxa de fornecimento d água na Comunidade do Sitio Comprido. Com a devida 

justificativa. Indicação de n° 07/25, de Autoria do Ver. Cicero Dionisio da Silva, que 

indica ser denominado o nome de Antdnio Abdias da Silva “TOINHO MARCHANTE’, 

ao Mercado Publico Municipal. Indicagdo n°08/25, Autoria do Ver. Ivonaldo Felix da 

Silva, que indica ser denominado o nome de Expedita Lopes, a creche que irá ser 
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o loteamento Bela Vista, desta cidade. Indicação nº 09/25, Autoria de 

"Ivonaldo Felix da Silva, que indica ser nominado a Rua de acesso ao cemitério 

São Luiz, desta cidade, de Adoifo Francisco do Nascimento Lopes, ex. vereador 

desta Casa Legislativa. Indicação Nº 010/25, que indica ser criado um Salão de 

velório, nesta cidade, onde possa os familiares velar seus entes queridos. Indicação 

011/25, Autoria do Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, que indica seja construídos 

Banheiros nas quadras novas de: Medéia, Barreiros e Mamoeiro Indicação nº 

012/25, que indica ser providenciada a iluminação pública para o Cemitério de Santa 

Rita. Em seguida o Presidente passou para ASSUNTOS DIVERSOS. . Quando 

utilizou da palavra o Ver. José Adeilson Dantas Pereira, para agradecer a 

administragdo pelos servigos de recuperação das estradas em sua comum idades e 

outras, ja realizadas. Não mais havendo quem utilizasse o Presidente passou para a 

ORDEM DO DIA, Momento em que apresentou as Indicagdes pela ordem numérica 

e crescente, todas as Indicagdes de 01 a 12/25, foram devidamente aprovadas por 

unanimidade. Prosseguindo, foram lidos os pareceres referentes aos projetos, onde 

recebem recomendações de aprovação e pela, ordem que após sua leitura foram 

colocados, em discussdo e votagdo. Projeto n 01/25, Ementa: Dispde sobre o valor 

do menor vencimento base dos servidores do Municipio de Brejao PE, para o ano de 

2025. Projeto nº 02/25, Ementa: Concede reajuste salarial aos servidores efetivos, 

comissionados, fungdes gratificadas e gratificagbes de Comisséo do Poder 

Executivo Municipal e da outras providéncias. Projeto nº 03/25.Ementa: Fixa os 

vencimentos dos Agentes de Comunitarios de Saúde e dos Agentes de Combate ás 

Endemias para o ano de 2025 e da outras providéncias. Projeto de nº 04/25, 

EMENTA: Altera as Leis nº 529 de 01/06/1993 e 931 de 03/022020 e dá outras 

providéncias. Projeto de nº 05/25, EMENTA; Altera a Lei nº 930/2020, de 

03/02/2020. Projeto de nº 06/25, Ementa; Reajusta valores dos cargos do quadro de 

pessoal da Camara Municipal de Vereadores de Brejão PE. E Projeto de nº 07/25, 

Ementa: Revoga a Lei n° 1004, de 01de setembro de 2023.Todos os projetos foram 

declarados aprovados por unanimidade. Em seguida O Presidente passou para 

EXPLICAÇÓES PESSOAIS. Não havendo quem fizesse uso da palavra, deu a 

Sessão por encerrada e convocou a todos para a próxima dia 31 do corrente mês e 

ano. Mandou que fosse lavrada a ATA que depois de lida e aprovada fosse assinada 

pelos membros da Mesa Executiva, para produzir seus efeitos legais. Eu lvonaldo 

Felix da Silva. Que digitei e assino. ek 

Cicero Dignisio da Silva ' 

1% segrefari 

Sandéval Macedo da Silva 
2° Secretario 
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